
Рецензія-відгук 

 

на освітньо-професійну програму «Організація міжнародних перевезень» 

спеціальності 275.02 – Транспортні технології (на залізничному транспорті) 

 

Залізничний транспорт є базовою галуззю національної економіки та 

основою її транспортної системи. Залізничні перевезення між країнами 

дозволяють забезпечити оптимальну взаємодію різних виробничих підприємств 

і торговельних компаній. Протягом останніх років теорія та практика 

управління виробничими процесами залізничного транспорту зазнали змін, 

зумовлених об’єктивними зрушеннями в конкурентному середовищі, 

розвитком технологій та інформаційних систем, здійснених, передусім, за 

рахунок удосконалення професіоналізму кадрового потенціалу, орієнтованого 

на розвиток залізничної галузі. 

Наявність кваліфікованого персоналу визначає високу продуктивність 

праці, якість транспортних послуг та безпеку перевезень. Підготовка сучасних 

кваліфікованих кадрів, яку забезпечує Український державний університет 

залізничного транспорту, є важливою складовою стратегії стійкого соціально-

економічного розвитку залізничного транспорту. 

Освітньо-професійна програма «Організація міжнародних перевезень» 

розроблена згідно відповідного стандарту і регламентує цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку 

якості підготовки, включає достатню кількість різноманітних елементів та 

необхідний набір нормативно-методичних документів і має теоретичну і 

практичну спрямованість на розвиток креативних здібностей слухачів. 

Матеріально-технічне, організаційне та навчально-методичне 

забезпечення навчального процесу, освітні технології, що застосовуються в 

рамках програми, забезпечують формування у слухачів компетенцій, 

необхідних для практичної реалізації інноваційного циклу, який включає 

формулювання ідеї та обґрунтування принципу дії, експлуатацію широкого 

спектру систем технологій і технологічних процесів залізничного транспорту, а 

також компетенцій, необхідних для інжинірингового супроводу життєвого 

циклу його об’єктів. 

Стратегічною метою програми є підготовка висококласних фахівців, 

здатних здійснювати організацію та управління процесами та інноваційною 

діяльністю в транспортних організаціях та державній інфраструктурі, в тому 

числі при здійсненні міжнародних перевезень. 

  



На підставі рецензування можна зробити висновок, що характер, 

структура та зміст освітньо-професійної програми «Організація міжнародних 

перевезень» відповідає діючим вимогам і дозволяє при її реалізації успішно 

забезпечити формування заявлених компетенцій. 
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